

# 3个12岁女孩“逮”个偷车的,了不起

先是远处静静观察不打草惊蛇 当贼得手后,两人报警一人“跟踪”  
接下来民警的工作就轻松了:人赃并获

□晚报见习记者 刘涛

**本报讯** 发现偷车贼,你当时会怎样做?“她们很机智,很勇敢。”在颍河路派出所内,3名12岁的小女孩因配合民警成功抓到偷车贼,受到赞扬。她们是怎样做的?

8月6日17时许,3名刚年满12岁的小女孩相约到陇海路旁的滨河公园玩耍,刚走到金水河东侧时,她们发现两名男子在自行车停放处转悠,形迹十分可疑。据其中一名叫李君(化

名)的女孩回忆,留短发的男子站在停车处四处观望,另一个染着黄发的男子则手里拿着工具在自行车旁挨个试,“一看就像是来偷车”。

据了解,李君以前与同学到此处玩时,不一会儿的工夫自行车就被偷了,报警后也未找到,为此伤心了好几天,所以以后每次再到滨河公园玩时,她都期望着能找回自己的车,并抓住那些偷车的坏蛋。因此,3个女生发现此情景后,便站在远处静静观察两名男子的行为。两名男子连开两辆车都没能打开,开到第三辆红色折叠自行车时,

锁打开了。李君立即让其他两名同伴去找警察报警,她自己则跟踪监视偷车男子。

今年20岁的申磊(化名),二七区侯寨人,8月6日与玩网游认识的王某(15岁)碰面后,决定去偷辆车弄点钱花。17时许,两人从网吧出来,手拿作案工具“T形锥”转悠到陇海路金水河东侧的停车处,如此多的自行车又没看车的让两人欣喜不已,便在此处下手。

16时10分,申磊骑着刚偷到的飞鸽牌红色折叠车,行至陇海路嵩山路口时,被民警当场抓

获,并被带到颍河路派出所。同伙王某逃之夭夭。随后,车子被交还失主。

在颍河路派出所内,3名女孩与偷车贼申磊分别(隔离)做了笔录。申某对自己的偷车行为供认不讳,并表示十分后悔,“没想到第一次偷车就被抓住了,以后再也不敢干违法的事了”。

对于3名协助警方抓住偷车贼的小女生,民警唐伟建给予她们这样的评价:“她们虽然年龄小,但是却如此勇敢机智,没有惊动偷车贼,而是边监视他们边报警。” 线索提供 陈彪

## 一个特别喜欢当“警察”的人 被警察带走了

□晚报首席记者 徐富盈

**本报讯** 因为车内放置的警服、警帽和警官证无法说明其来源,又涉嫌套用别人驾照,昨日上午,男子常某被警方控制。常某称,他只因喜欢警察这一职业,所以拾到了警用东西就放到车上。

昨日9时20分许,交警二大队民警卜俊峰和队员郭奇,在中原路西环路口检查路过车辆的尾气含量。车牌号为豫AE7853的昌河面包车驶来,民警一眼就看出,车后侧放置着警帽和警服,警服上还带着三级警司的肩章。“司机下来后,向我们出示了他的驾驶证,上面显示驾驶证主人名叫周永胜,民警通过警务通查询后,确认周永胜并不是面前这名司机,但驾驶证上却是他的照片。这名司机涉嫌造假证,也就是无证驾驶。经调查,对于这名男子车上那个三级警司的警官证,他无法解释来源。”

经过民警询问,该男子名叫常书美,因涉嫌冒充警官、套用他人驾照以及无证驾驶,常某被移交到中原西路派出所调查。昨日18时,派出所民警介绍,面对车内的警服警帽和警官证,常某承认自己在路上拾来的。“我特别喜欢警察这个职业,所以对民警的衣服也很喜欢,因为时间太急没有上交。”常对民警介绍。民警对常某的调查还在进行中。

线索提供 陈涛

## 儿童跳蚤市场,办得挺像那回事儿



交换成功了

□晚报记者 董占卿 实习生 符运武  
通讯员 薛建州/文 晚报记者 廖谦/图

**本报讯** 昨日,由本报与五里堡办事处联合举办的“儿童跳蚤市场”再次开张,吸引

了附近20名小“淘宝商”前来参加。3个小时的活动,绝大多数小“淘宝商”都淘到了喜欢的物品。

昨日9时,在建新街淘宝现场,等五里堡办事处的工作人员把淘宝现场布置好后,20

多个小朋友一拥而上,抢占摊位,摆摊整理商品,就地而蹲叫卖。“还真有模有样的,跟真商人差不多。”一王姓家长看着孩子认真的样子笑着说。

与2007年那次儿童淘宝活动相比,本次活动多了很多童话故事书。“这些都是我平时看过的童话故事书,现在不想看了,就全抱了过来,让别的小朋友看看。”8岁小朋友王征说,这是他第三次参加该活动了。

昨日上午,约3个小时的淘宝活动结束后,根据事前规定,对于参加淘宝活动的小朋友都给予了精美礼品的奖励。同时,在儿童淘宝现场交易成功率较高、淘到的宝贝较多的小朋友,本报与五里堡办事处给予了精美文具盒、水杯等物品的奖励且颁发了“交易小明星”奖状。“没想到,我不仅淘到了很多东西,还给我发了奖品,太高兴了。”在建新街小学上学的杨旭高兴地说,下次她还要换更多的东西。

“你们以后还举行这样的活动不”?看着孩子参加这样的活动,这么快乐,还希望晚报多举办这样的活动,让孩子多参加几次,多当一次淘宝小商人。家住建新街的高先生看到孩子参加活动非常愉快,向记者建议说。

根据大家的要求,本报将于近日举行一次大型的“儿童淘宝”活动,小朋友们想淘到自己喜欢的宝贝,成为“精明淘宝商”,就留意本报的活动动向吧。

## 公告

河南省新郑奥星实业有限公司:

经本公司股东会决定:本公司分立为河南省新郑奥星实业有限公司(存续)、河南奥星型砂有限公司(新设)。

特此公告!

请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,未接到书面通知的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务、变更债务转换手续、或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

联系人:张五须 电话:13526733779

河南省新郑奥星实业有限公司  
2008年6月26日

## 补脾益肠丸 专治结肠炎

“自从得了结肠炎,长期腹痛、腹泻、恶心、呕吐……特别是经常腹泻,一天说不清要拉几回,严重的时候连身子都站不直。药是吃了不少,可效果都不理想,时间长了不光腹泻止不住,还把胃也给搞坏了。这结肠炎可到底咋治啊?”

专家点评:尤其是结肠炎长期腹泻患者,体内水、电解质失调和酸碱平衡紊乱,抵抗力明显下降,精神萎靡不振,严重影响正常的生活和工作。千万不可掉以轻心,应及时规范合理治疗。

医学上长期腹泻也称为慢性腹泻,通常主要原因就是慢性结肠炎和溃疡性结肠炎,均为内科消化系统疾病中的常见病。西医治疗主要是对症处理,用抗菌素、糖皮质激素、促肾上腺皮质激素治疗,副作用和依赖性都比较大。而祖国传统中医

对于长期腹痛、腹泻、慢性结肠炎等病症,大多归属于“脾虚泄泻”范畴,主要是由于脾胃虚弱所致。由陈李济首创的国家中药保护品种补脾益肠丸,专业治疗结肠炎等技术优势明显。

补脾益肠丸采用新技术新工艺研制成胃肠分溶型新中药制剂,内层药物主要是治标药,在十二指肠或小肠中崩解,以提高病灶(结肠)的药物浓度,迅速发挥涩肠止泻、解痉止痛、止血、生肌消肿的作用,加速炎症和溃疡组织的修复、愈合,提高药物的疗效。外层药物主要是治本药,在胃中崩解,小肠吸收,发挥全身作用,具有补中益气、健脾温阳、补血生血的功效,使脾气健运。气血生化有源,体质增强,促进患者早日康复。

Best 宝视达眼镜

举世注目酷夏盛放

暑期活动日期7月1日至8月31日

太阳镜  
全场

6.5折  
(国际品牌除外)

学生、教师活动期间

配镜7.5折  
(特定、特价产品除外)

框架眼镜

6折  
(每人仅限一副)

隐形眼镜每副

7.5元起

视力复健检查费全免,  
假性近视免费训练。

多款特价套餐

原价188元现套餐  
特价68元

原价218元现套餐  
特价98元

原价318元现套餐  
特价168元

原价458元现套餐  
特价238元

原价758元现套餐  
特价358元

原价840元现套餐  
特价468元

详情请向河南宝视达100多家连锁店垂询